



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 19 de novembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025

No Edital PRPG nº 16/2025, no item 2, DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO,

Onde se lê: "Podem participar os(as) alunos(as) de doutorado com matrícula de ingresso no doutorado entre 01 de julho de 2023 e 30 de julho de 2025 e os(as) alunos(as) de doutorado direto com matrícula de ingresso entre 01 de julho de 2023 e 30 de junho de 2025";

Leia-se: "Podem participar os(as) alunos(as) de doutorado com matrícula de ingresso no doutorado entre 01 de julho de 2023 e 30 de julho de 2025 e os(as) alunos(as) de doutorado direto com matrícula de ingresso entre 01 de julho de 2022 e 30 de junho de 2025".